

县政协十六届四次会议 举行第二次大会

本报讯（全媒体记者 季雯雯 王洪）昨天上午，政协如东县第十六届委员会第四次全体会议举行第二次大会。县政协副主席周洪主持会议。

大会应到县政协委员341名，实到311名，符合《政协章程》规定。会议通过政协如东县第十六届委员会第四次全体会议选举办法和选举工作人员名单。会议将通过增补选举产生政协如东县第十六届委员会秘书长1名，常务委员2名。

县政协主席徐东俊，县领导杨忠、陆茵、江新泉、张光平、徐嘉健，县政协大会秘书长张恺、党组成员于海东在主席台前排就座。

县十八届人大四次会议 召开议案审查委员会会议

本报讯（全媒体记者 姚陈 吴文军）昨天上午，如东县十八届人大四次会议召开议案审查委员会会议。大会议案审查委员会主任委员、人大常委会副主任徐鸿斌主持会议。

会议通过了议案审查报告（草案）。截至8日下午5时，大会共收到代表10人以上联名提出的议案2件，代表提出的建议、批评和意见309件，涉及财政经济、农业农村、民政和社会保障、民主法制、教育文化卫生、组织人事、建设交通、环保安全等方面，连同转为建议办理的1件议案共310件。

会议审议通过了如东县2024年国民经济和社会发展计划和财政预算执行情况与2025年国民经济和社会发展计划和财政预算草案审查结果的报告（草案），决定将该草案提交大会主席团第四次会议表决。

县十八届人大四次会议 召开财政经济委员会会议

本报讯（全媒体记者 陈慧 李晨逸）昨天上午，如东县十八届人大四次会议召开财政经济委员会会议。大会财政经济委员会主任委员、人大常委会副主任翟建华主持会议。

会议审议通过了如东县2024年国民经济和社会发展计划和财政预算执行情况与2025年国民经济和社会发展计划和财政预算草案审查结果的报告（草案），决定将该草案提交大会主席团第四次会议表决。

县十八届人大四次会议 举行代表团活动

本报讯（全媒体记者 季湘婷 高瑾敏）昨天上午，如东县第十八届人民代表大会第四次会议举行代表团活动，各代表团代表、列席人员参加活动。

各代表团团长向各代表团代表、列席人员传达了主席团第四次会议精神，继续征求和遴选代表，酝酿推荐大会选举监票人，代表们审议议案审查报告（草案）以及大会各项决议（草案）。

县十八届人大四次会议 举行代表团活动

本报讯（全媒体记者 季湘婷 高瑾敏 杨勤勤）昨天上午，如东县第十八届人民代表大会第四次会议举行代表团活动。代表们审议县人大常委会及“两院”工作报告，各代表团团长向各代表

团代表、列席人员传达了主席团第三次会议精神，提名、酝酿候选人，代表拟写议案和建议、批评、意见，并票决政府民生实事项目及民主评议政府部门和条管单位。

县政协十六届四次会议 共收到提案326件

本报讯（全媒体记者 高玉霞 杨勤勤）截至8日24时，政协如东县第十六届委员会第四次全体会议期间共收到326件提案，其中集体提案26件。

总体来看，这些提案内容丰富、覆盖面广，精准聚焦县域发展的方方面面，彰显了新时代政协委员的履职担当。其中，经济建设类提案108件，涉及建设海洋强县、发展新质生产力、构建现代化产业体系、推进乡村全面振兴等热门议题；政治建设类提案16件，聚焦农村干部队伍建设、提升社会治理能力等政治话题；文化建设类提案

20件，涉及红色文化传承、文旅融合发展等文化热点；社会建设类提案117件，涉及教育体育、医疗卫生、养老服务等民生关键领域；生态文明建设类提案19件，主要针对农村人居环境整治、面源污染治理、“三河六岸”管护等生态问题；城建交通类提案46件，着眼于新型城镇化建设、城市长效管理、农路提档升级等话题。

接下来，县政协提案委将严格按照流程，扎实推进后续的审查、交办、督办工作，将提案办理成果转化为推动如东经济社会发展的不竭动力。

如东县人民代表大会公告 (第一号)

如东县第十八届人民代表大会第四次会议，于2025年1月9日选举产生如东县第十八届人民代表大会常务委员，现予公布：
吴劲松 袁欣荣 沈舒新

如东县第十八届人民代表大会
第四次会议主席团
二〇二五年一月九日

如东县第十八届人民代表大会第四次会议闭幕

(上紧接第一版)不断推动习近平总书记重要讲话重要指示精神在如东落地生根、开花结果。必须高扬“牛劲品格”，高昂“狼性精神”，营造“争先争优争贡献”的干事氛围。坚决克服“喘口气、歇歇脚”的思想，履职尽责强担当，从严从实优作风，同心同德聚合力，以作风建设“软实力”筑牢发展“硬支撑”。

陈慧宇强调，做好新一年人大工作，“一府一委两院”要自觉主动接受人大监督，不断提高依法行政、依法监察、公正司法水平。全县各地各部门要认真办理人大代表提出的议案建议，积极

主动为人大依法行使职权、代表履行职责创造有利条件、营造良好氛围。县人大及其常委会要紧紧围绕发展大局，聚焦发展大事、民生实事、治理难事，不断丰富全过程人民民主的如东实践。各位人大代表要争当改革攻坚、加快发展的表率，争当崇法守法、学法用法的表率，争当为民代言、为民造福的表率，以实干实绩展现新时代如东人大代表风采。他表示，县委将一如既往地加强和改进党对人大工作的领导，在工作上鼎力支持，决策上充分尊重，感情上深度融合，全力为人大常委会和人大代表依法履职、开展工作提供坚强保障。

大会结束前，蒋树建要求全体人大代表认真贯彻落实大会精神，永葆奋进之姿，在强化政治自觉上提升新境界；昂扬拼抢之势，在服务中心大局上作出新突破；恪守为民之志，在增进人民福祉上展现新作为；勇担人大之责，在提升能力本领上彰显新风采，为不断开创如东高质量发展新局面贡献人大智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

政协如东县第十六届委员会第四次全体会议闭幕

(上紧接第一版)切实把“履职答卷”写在如东大地上、写在群众心坎里。担使命、作贡献，必须提升履职能力。要把提升协商议政能力作为提升履职能力的关键，把加强调查研究作为委员履职尽责的必修课，围绕党政关注、民之关切精选调研课题，深入实际摸清

真实情况，集群众智提出解决办法，更好服务科学民主决策，促进决策贯彻实施。担使命、作贡献，必须扛起责任担当。要切实增强责任意识、委员意识，以奋斗有我的责任担当，突破在我的干事气魄，在政协履职中各显风采，在各行各业中竞展风流，认真交好“委员作业”，以实际行动践行“为国履职、为民尽责”的使命担当。

应邀参加大会的还有县四套班子退休老领导，县政协历届秘书长，退休的专委会主任及专职常委，县级机关部门非政协委员的主要负责同志及有关部门的主要负责人，各镇（区、街道）书记、

镇长（主任），非县十六届政协委员的市政协委员，非县十六届政协委员的政协各参加单位的主要负责同志、政协机关干部，县纪委、县监委派驻县政协机关纪检监察组。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



春节临近，记者走访县城花卉市场发现，各式各样的年宵花纷纷亮相，弥漫着浓浓的年味。今年年宵花品种丰富，有鲜切花、盆栽、插花等多个品种，花色、花型与组合形式也较为新颖，可以满足不同消费群体的需求。热门品种有大花蕙兰、蝴蝶兰、冬青、发财树，预计春节前一周，将迎来年宵花销量“疯涨期”。
全媒体记者 姚陈 摄

如东海关 畅通年货进出口通道 海内外共享喜庆年味



本报讯（全媒体记者 章晶晶 钱晓天）春节将至，为助力如东加工食品产业发展，近日，如东海关深入企业生产加工现场，了解企业产品在国内外销售情况，同时强化源头把控和生产管理。

南通香洋食品有限公司是一家纯出口型贸易企业，主打产品为板鸭，自2023年7月开始租赁厂房、改造厂房，到出口食品生产企业备案、试生产，再到产品正式出口，期间都得到了如东海关的大力支持。如东海关关

员多次深入企业加工车间开展日常监管，指导企业完善自检自控体系，强化溯源管理能力，帮助企业建立健全包括原料验收、生产加工、腌制晾晒、包装运输等环节在内的全链条质量安全控制规范，确保出口食品质量安全。在如东海关对产品质量的严格把关下，香洋食品的产品不仅顺利实现了出口，出口后更取得了很好的反响，口碑越来越好，出口量不断增长。2024年，如东海关共监管该企业出口熟制鸭产品16批次，共计70万余

只，贸易额超千万。“我们的板鸭素以色、香、味、形俱佳而著称，具有形如月琴、毛脚干净、尾油丰满、肉嫩骨脆、盐味适中等特点，产品主要输往香港地区，很受香港同胞的喜欢呢。”企业负责人介绍起自家产品时如数家珍，而谈到公司的发展，他更是信心满满。

如东县拥有丰富的滩涂资源，适宜的水流、水质和气候使养殖紫菜原藻品质较高，一直以来，紫菜养殖加工都是如东的特色产业之一，每逢春节，紫菜的出口订单数量更会明显上涨。为确保出口紫菜质量安全，如东海关加强质量监管，科学制定了实施养殖海区原料的风险监测方案，严把源头品质关，同时联合辖区紫菜协会加强分析研判，指导企业规范完善质量卫生安全体系建设。眼下，随着春节临近，预料企业的订单会大幅上升，为更好保障出口年货高效通关，如东海关提前了解企业出口计划，根据不同的出口产品针对性指导企业便利通关。

在如东昌钰海苔有限公司的生产现场，工人们正在加班加点地完成接踵而至的新订单。有如东海关的严密监管和给予通关的大力帮助，企业负责人对于产品的顺利通关、按时交付一点也不担心。“我们的产品主要销往美国，还有俄罗斯等欧洲国家，2024年我们的出口额达到1000万美元，目前客户的订单还很多，工人们每天都在加班，估计春节前我们的总量要翻倍。”昌钰海苔公司总经理陈斌介绍。

